



Направлено в суд уголовное дело в отношении начальника тылового обеспечения ГУФСИН России по Свердловской области

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование по уголовному делу в отношении начальника отдела тылового обеспечения Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Свердловской области Ивана Чудинова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия в 2015-2016 годах обвиняемый за обеспечение им в силу своих служебных полномочий и должностного положения принятия продукции в виде мяса птицы, поставляемого коммерческими организациями по государственным контрактам, получил от представителя указанных организаций в качестве взятки посредством банковских переводов на банковские карты денежных средств в размере 3,2 млн рублей.

В ходе расследования для обеспечения приговора в части имущественных взысканий – штрафа, предусмотренного вышеуказанной статьей УК РФ, следствием наложен арест на денежные средства и имущество обвиняемого.

Уголовное дело в отношении взяткодателя прекращено в связи с деятельным раскаянием.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Свердловской области и УСБ ГУФСИН России по Свердловской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150028>